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Уважаемые туристы!

Благодарим вас за доверие и выбор компании ТУРПЛАТФОРМА в качестве партнера для поездки в Таиланд. Со своей стороны, мы сделаем все возможное, чтобы от путешествия у вас остались самые приятные впечатления.
ПАМЯТКА ПО ТАЙЛАНДУ

Виза

Гражданам России для посещения Таиланда на срок пребывания до 2 месяцев оформление визы не требуется. 
Если тур гражданина РФ превышает 60 дней — необходима заранее оформленная виза и паспорт, срок действия которого не менее 6 мес. со  ДНЯ ОКОНЧАНИЯ  ТУРА   .

 
Время
Время опережает московское на 4 часа.
Денежная единица
Денежная единица Таиланда – тайский бат.  В обращении находятся банкноты в 20, 50, 100, 500 и 1000 бат.

Обмен валюты

В Таиланде принимают к оплате только местную валюту. Банки открыты по будним дням с 8.30 до 15.30. Существует сеть обменных пунктов, имеющих вывеску «EXCHANGE». Они открыты с 8.30 до 20.00. В аэропорту курс невыгодный. При необходимости лучше обменять минимальную сумму. В субботу и воскресенье обмен возможен в торговых центрах, либо аэропорту. Курс валют, предлагаемый в отелях, значительно ниже банковского.

Внимание! Купюры ($) младше 1996 г. выпуска не принимают. Рекомендуем привозить с собой крупные банкноты, эквивалентом 50-100$ – при обмене валюты на них самый выгодный курс. Купюры достоинством 1, 5, 10, 20$ обмениваются по гораздо более низкому курсу.

Пляжи

Внимание! С 1 ноября 2017 г. в соответствии с решением Департамента морских и береговых ресурсов Таиланда в целях борьбы с загрязнением и защиты окружающей среды вводится запрет курения на территориях, следующих 20 пляжей страны:

· Патонг (о. Пхукет, провинция Пхукет);

· Мэ Пим (провинция Районг);

· Лэм Синг (провинция Чантхабури);

· Паттайя, Банг Сэн, Джомтьен и Тхам Панг (провинция Чонбури);

· Чаам (провинция Пхетчабури);

· Хуахин и Кхао Такиап (провинция Прачуап Кхири Кхан);

· Бо Пхут (о. Самуи, провинция Сурат Тхани);

· Сай Ри (провинция Чумпхон);

· о-ва Кхай Нок и Кхай Най (провинция Пхан-Нга);

· Самила и Чалатат (провинция Сонгкхла);

· Пра Э, Клонг Дао и Кор Кванг (о. Ланта, провинция Краби);

· Тха Васукри (провинция Паттани).

Для удобства отдыхающих курение будет разрешено в специально оборудованных местах. Нарушителям запрета грозит максимальное наказание в виде штрафа в размере до 100 тыс. батов или лишения свободы на срок до одного года.

Таможенные правила

Из России можно вывозить без оформления банковской справки на вывоз и декларирования валюту в эквиваленте до 3000 долларов США на человека. Наличные деньги в сумме от 3000 до 10000 долларов США (или эквивалент в других валютах, включая рубли), подлежат обязательному таможенному декларированию. Храните таможенную декларацию вплоть до обратного прибытия в Россию.
Получить дополнительную и актуальную информацию по вопросам таможенного оформления возможно на официальном сайте Федеральной таможенной службы РФ www.customs.ru.
Ввоз любой валюты в Таиланд не ограничен. Декларированию подлежит сумма ввозимой валюты на сумму более 10 000 $. Декларация заполняется на английском языке. Вывоз национальной валюты ограничен – не более 500 бат.

Внимание! В связи с ужесточением закона о курении, в аэропорту Пхукета зоны для курения теперь закрыты. Размещена табличка «Штраф за курение в общественном месте 5.000 бат»

Пассажир имеет право беспошлинно ввезти с собой:

· Беспошлинно можно ввезти до 200 сигарет, 50 сигар или 250 г табака;
· до 1 л крепких спиртных напитков;
· одну фото - и/или кинокамеру на человека, 5 неэкспонированных фотоплёнок, 3 видеокассеты, а также предметы и вещи личного пользования;
· Видеомагнитофоны, телевизоры, ювелирные изделия и ценности необходимо указывать в декларации.

Продукцию, ввозимую сверх установленной нормы, следует оставлять в предназначенных для этого урнах до прохождения таможенного контроля. Любые ввозимые предметы подлежат таможенному оформлению, если их общая стоимость превышает 80 тыс. батов.

За ввоз сверх установленной нормы без декларирования предусмотрен штраф в размере четырехкратной стоимости ввозимых предметов, включая налог и таможенную пошлину, или/и – в зависимости от степени нарушения – до 10 лет тюремного заключения. Ввезенное таким образом имущество подлежит конфискации

Запрещён ввоз:
· продуктов животного и растительного происхождения;
· литературы непристойного содержания;
· некоторых видов животных и рыб;
· некоторых видов фруктов, овощей и растений.
· электронные сигареты запрещены в Таиланде. В соответствии с таиландским законодательством ввоз, использование, хранение и ношение на территории Таиланда электронных сигарет и их аналогов запрещены. Нарушение влечет наказание в виде штрафа в размере 1 млн. батов и/или тюремного заключения на срок до 10 лет.

· Внимание: за ввоз и вывоз наркотических средств и психотропных веществ действуют особенно суровые наказания – вплоть до смертной казни.

Внимание! Жидкости, приобретенные в магазинах беспошлинной торговли в аэропорту или на борту воздушного судна, должны быть упакованы в надежно запечатанный (опломбированный) пластиковый пакет, обеспечивающий идентификацию доступа к содержимому пакета в течение полета, на котором имеется достоверное подтверждение того, что эта покупка произведена в аэропортовых магазинах беспошлинной торговли или на борту воздушного судна в день (дни) поездки
Вывоз товаров
Кроме личных вещей, отъезжающие имеют право на вывоз товаров, приобретенных в магазинах беспошлинной торговли.

Запрещено к вывозу
Не разрешается вывоз кораллов в необработанном виде. Вывоз антиквариата и произведений искусства из Таиланда. Из Таиланда запрещен вывоз изображений Будды и Бодхисатв или их фрагментов. (За исключением служителей культа Будды, в связи с проведением мероприятий по культурному обмену, или в научных целях. Лицензия на вывоз должна быть получена в Департаменте Изобразительных искусств – Department of Fine Arts). Из Таиланда также запрещен вывоз золотых слитков, драгоценных камней, платиновых украшений, марок и антиквариата без лицензии на вывоз. Для вывоза предметов старины или произведений искусства, независимо от того, являются ли они оригиналами или репродукциями, необходимо получить лицензию на вывоз в Департаменте Изобразительных искусств (Department of Fine Arts).
По прибытии в аэропорт Бангкока, Пхукета, Паттайи:
· Перед прохождением паспортного контроля заполните миграционную карточку на английском языке (как правило, ее выдают в самолете перед посадкой в Бангкоке, Пхукете,  Паттайе; если миграционную карточку вам не выдали, возьмите ее в зоне паспортного контроля). Заполните сразу 2 части – на въезд и на выезд.

· Пройдите паспортный контроль (предъявите заграничный паспорт, действующий не менее 6 месяцев со дня выезда из Таиланда, 2 миграционные карточки – на въезд и выезд). Миграционную карточку на выезд вам приколют к паспорту, сохраните ее для предъявления на паспортном контроле при выезде из страны.

Получите свой багаж. На мониторах над лентами для багажа указан тот рейс, багаж с которого будет выдаваться на данной ленте.

Паспортный контроль
При прохождении границы необходимо предъявить: заграничный паспорт; иммиграционную карту; билет с обратным вылетом из Таиланда; 800$ наличными на человека (при наличии банковской карты, по запросу сотрудника таможенной службы, туриста могут попросить снять в банкомате на территории аэропорта необходимую сумму).

Электричество 

Электрическое напряжение в сети 220 В 50 Гц. Тип розеток: A, B, C, F, I без заземления. Рекомендуем брать с собой переходник "Европа - Азия".

Национальные особенности

· Все изображения Будды священны;
· Все, в том числе и иностранцы, подвергаются наказанию, за осквернение буддистских святынь;
· Королевская семья - уважаема и не подлежит обсуждению;
· Перед входом в буддистский храм или частный дом необходимо снять туфли;
· Прикоснуться к голове тайца или показать нижнюю сторону ступни ноги - верх неуважения;
· Если Вы пошли в кинотеатр, то будьте уверены, что перед сеансом будут играть королевский гимн, а значит, выслушать его придется стоя, как и все остальные.

· Фотографирование: не рекомендуется фотографировать местных жителей без их на то разрешения и самостоятельно (без гида или представителя турагентства) посещать жилища местных жителей.

Чаевые

Чаевые лучше давать в местной валюте. Их выплата не является обязательной, но небольшим чаевым обрадуется каждый. При хорошем сервисе можно добавлять 5-10% от суммы счета. Считается, что заслуживают поощрения водители автобусов, носильщики, экскурсоводы, если клиент остался доволен обслуживанием.

Транспорт

Транспорт в Тайланде развит очень хорошо, по стране можно передвигаться на самолетах, автобусах, поездах, минивэнах. По городу – на кондиционированных Taxi-Meter, автобусах, тук-туках. В некоторых местах ещё остались велорикши и такой экзотический способ передвижения как слоны.
Но главный транспорт, который можно увидеть повсеместно - это мотоциклы, мопеды и скутера. Все они носят название мотобайки или по-тайски «мотосаи».

В Таиланде левостороннее движение. На автомобильных дорогах движение хаотично, водители не соблюдают правила дорожного движения.

Аренда автомобиля в Таиланде возможна, если туристу от 23 лет, водительский стаж – не менее 3-х лет.
Телефоны тайских экстренных и справочных служб

123, 1644 (англ. яз.) – Полиция

191 – Скорая медицинская помощь

199 – Пожарная служба

1155 – Туристическая полиция

02 281-50-51, 02 282-81-29 – Центр содействия туристам

02 287-31-01 – Иммиграционная служба

Посольство РФ в Таиланде:
10500, 108 Sathorn Nua Road, Bangkok, Thailand
Телефон: (8-10-662) 234-9824
Факс: (8-10-662) 237-8488

Посольство Королевства Таиланд в Москве:

Адрес: Ул. Большая Садовая, д.9, ст. метро Сухаревская
Телефон: +7 (495) 608-08-56, +7 (495) 608-08-17
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